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Založbe Mladinska knjiga in Cankarjeve založbe

			 

Kneippova šola zdravja

Napisali: Hildegard Kreiter, Helene Roschatt
Prevedla: Marjana Samide
Uredila: Sanda Šukarov
Zbirka: Za zdravo življenje

Šola zdravja slovitega bavarskega duhovnika in hidroterapevta Sebastiana Kneippa 
ne obsega le vode oziroma tega, kar pri nas razumemo kot knajpanje (vroče-mrzle 
kure). Počiva na petih stebrih: na vodi, prehrani, zeliščih, gibanju in doseganju 
notranjega miru. Ta sodobni družinski priročnik za zdravo življenje vsebuje številne 
koristne napotke za vsakdanje dobro počutje: od vodnih kur do zdravih živil, od 
gojenja zdravilnih zelišč do metod sproščanja. V dodatku h knjigi so navedene 
najpogostejše bolezni in metode ‘mehkega’ zdravljenja, pa tudi napotki za pravilno 
preskrbo domače lekarne.

Cena: 24,94 € • Obseg: 176 strani • Format: 23,5 x 16,5 cm • Koda: 9789610116714

Tajska

Napisali: Philip Cornwell-Smith in drugi
Zbirka: Svetovni popotnik

Tajska je za turiste in popotnike ena najbolj priljubljenih azijskih destinacij, dežela 
s prelepo naravo in bogato zgodovino.

Vodnike iz zbirke, ki se v slovenščini imenuje Svetovni popotnik, so bralci Guardiana 
in Observerja prepoznali kot najboljše v svojem razredu. Z njihovo pomočjo boste 
lahko svojo pot premišljeno načrtovali, saj boste že s prebiranjem izvedeli prav vse 
o izbranem cilju: od zgodovine, umetnosti in kulture do naravnih in geografskih 
značilnosti ter možnosti športa, zabave in nakupovanja. Največje znamenitosti so 
predstavljene s posebej pripravljenimi pregledi, zemljevidi, fotografijami, prerezi in 
priporočili strokovnjakov. Vodniki imajo tudi obširno poglavje z bogatim izborom 
hotelov in restavracij.

Cena: 34,96 € • Obseg: 224 strani • Format: 13 x 22,5 cm • Koda: 9789610118725
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Priznanje

Napisal: John Grisham
Prevedel: Miro Mrak
Uredil: Boris Bogataj
Zbirka: Krimi

Bo namesto pravega morilca umrl nedolžen človek?

Travis Boyette je zakrknjen kriminalec. Leta 1998 je v majhnem mestu Slone v 
vzhodnem Teksasu ugrabil, posilil in zadavil gimnazijsko navijačico. A so za zločin 
obsodili Dontéja Drumma, lokalnega nogometnega zvezdnika. Devet let kasneje, ko 
se Dontéju nezadržno bliža usmrtitev, zdaj na smrt bolni Travis prizna umor. Mu bo 
uspelo prepričati odvetnike, sodnike in politike o nedolžnosti na smrt obsojenega in 
vendarle preprečiti njegovo usmrtitev?                                

Cena: 34,96 € • Obseg: 510 strani • Format: 15 x 21 cm • Koda: 9789610119340

Jure in prapok

Napisala: Lucy & Stephen Hawking
Prevedla: Andrea Potočnik
Uredila: Katja Klopčič
Zbirka: Pisanice

Razburljive dogodivščine v vesolju in na Zemlji in vznemirljiva dejstva o vesolju.

Potujte skozi vesolje z Juretom in odkrijte, kako voziti lunarno vozilo, kako poteka 
izlet v galaksijo Andromedo in kaj se je zgodilo le drobec sekunde po velikem poku. 
Na tem popotovanju boste izvedeli za najnovejša znanstvena odkritja in si ogledali 
osupljive posnetke iz vesolja. 

Fizikalni genij Stephen Hawking, avtor Kratke zgodovine časa, in pisateljica Lucy 
Hawking vas vabita, da si preberete tudi prvi dve knjigi Juretovih dogodivščin: Jure in 
skrivnosti vesolja ter Jure in zakladi vesolja. 

Cena: 24,94€ € • Obseg: 296 strani • Format: 15 x 21 cm • Koda: 9789610112679
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Zgodbe po Shakespearu

Napisala: Charles in Mary Lambs
Prevedel: Ivan Črnagoj
Ilustriral: Izar Lunaček
Izbor pripravila: Mojca Honzak
Uredila: Alenka Kepic Mohar

Brezčasne zgodbe Williama Shakespeara tudi v svetu sodobne tehnologije zastavljajo 
neizogibna vprašanja o nesrečni ljubezni, o “biti ali ne biti”, o ukročenih trmoglavkah 
ali ljubosumnih Othellih …

Zbirka domačega branja Knjiga pred nosom prinaša zlati izbor slovenskega 
mladinskega leposlovja in ga nadgrajuje z didaktičnim gradivom uglednih 
strokovnjakov mladinske književnosti. Spremno gradivo z metodo dolgega branja 
razvija bralne možnosti, spodbuja pogovor o prebranem, vsebuje stvarne opombe in 
posreduje dodatne informacije o besedilih in avtorjih. 

Cena: 24,94 € • Obseg: 234 strani • Format: 15 x 21 cm • Koda: 9789610117056

Moj sončni dan

Napisal: Srečko Kosovel
Uvodna beseda in izbor: Niko Grafenauer
Izbor in didaktično gradivo: dr. Igor Saksida
Ilustrirala: Maša Kozjek
Uredila: Alenka Kepic Mohar

Otroška poezija Srečka Kosovela “razpira oko za barvne podobe narave, prisluhne 
zvenu mačjih sanj, verjame vilam in škratom … Je priložnost, da v hitrem času praznih 
besed najdemo čas zase in za mladega sogovornika ter z njim prepotujemo pisana 
prostranstva Kosovelovih verzov.” (dr. Igor Saksida)

Zbirka domačega branja Knjiga pred nosom prinaša zlati izbor slovenskega 
mladinskega leposlovja in ga nadgrajuje z didaktičnim gradivom uglednih 
strokovnjakov mladinske književnosti. Spremno gradivo z metodo dolgega branja 
razvija bralne možnosti, spodbuja pogovor o prebranem, vsebuje stvarne opombe in 
posreduje dodatne informacije o besedilih in avtorjih. 

Cena: 16,95 € • Obseg: 40 strani • Format: 15 x 21 cm • Koda: 9789610117018
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Ciciban, zapoj
Pesmice za otroški zbor in klavir 1 - Notna mapa

Uredila: Metka Pušenjak

Notna mapa Ciciban, zapoj prinaša izbor imenitnih, drobnih pesmic, ki so več 
kot petdeset let nastajale v glasbeni rubriki uveljavljene otroške revije Ciciban. Te 
umetnine so otroci z veseljem prepevali, danes pa jih ponovno, v novi preobleki in 
z nekaterimi klavirskimi spremljavami, prinašamo v glasbeno pokušino za prijetno 
zborovsko poustvarjanje.

V notni mapi je šest pesmic v vokalnem partu za mladega pevca, za učitelja in 
pianista pa klavirska spremljava za pet skladbic.

Cena: 16,95 € • Obseg: 296 strani • Format: 21 x 29,5 cm • Koda: 9790709008131

Ponatisi
Modre misli 

Ponatis 
Zbral in priredil: Andrej Gogala

2000 citatov, izrekov, pregovorov in aforizmov o najrazličnejših temah od Aristotela 
do Župančiča. 

Cena: 19,95 € • Obseg: 228 strani • Format: 14,5 x 20,5 cm • Koda: 9788611170190

Mali princ

Ponatis
Napisal: Antoine de Saint-Exupéry
Prevedel: Ivan Minatti

Ena najbolj znanih in priljubljenih knjig vseh časov.

Cena: 19,95 € • Obseg: 114 strani • Format: 14,5 x 20,5 cm • Koda: 9788611153940
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Revije, ki jih izdaja Založba Mladinska knjiga

CICIDO 6, februar

Od 2. leta naprej
Izhaja mesečno
Odgovorna urednica: Slavica Remškar

Z naslovnice februarskega Cicidoja nas pozdravlja medvedek Lile Prap, na drugi strani 
revije pa se ob ilustracijah iste umetnice učimo prepoznavanja glasov. Iz vsakdanjega 
življenja in domišljijske igre otrok  črpajo motiviko in navdih  Tinka Bačič v zgodbi 
Potolažba za Ajo z ilustracijo Maše Kozjek, Gregor Krže v zgodbi Kje se skriva roza 
slon? z ilustracijo Silvana Omerzuja in Cvetka Sokolov v slikopisu in ugankah z 
ilustracijo Ane Zavadlav. Iz fantazijskega sveta so zgodba v slikah Vrtec pri veseli kravi 
Jelke Godec Schmidt, dramatizirana ljudska pravljica Radovedna mravljica z ilustracijo 
Jelke Reichman ter pesmi Stari medo Otona Župančiča in Strgane hlače Damjane 
Kanda Hussu z ilustracijo Alenke Sottler. Pesem Borisa A. Novaka Vogali besede hiša 
z ilustracijo Damijana Stepančiča uvaja Cici Veselo šolo Arhitektura, ki je Cicidojev 
prispevek k praznovanju dneva kulture. 
V didaktičnem delu revije so še naravoslovna rubrika Jelke Pogačnik, kjer tokrat 
srečamo paličnjaka,  likovna delavnica Silve Karim, ki vodi k pozornemu opazovanju 
in k spoznavanju črk, didaktični rubriki Nikoli nam ni dolgčas Nataše Bucik, ki 
tokrat prinaša pustne spodbude, in Misleca Gregorja Bucika, ki spodbuja pozorno 
opazovanje, ter še dve didaktični rubriki z igrivimi nalepkami. Sredi revije je kartonka s 
slovenskimi otroškimi ljudskimi  pesmimi ter ilustracijo Marjana Mančka.

Obiščite: www.mladinska.com/cicido

Obseg: 48 strani in priloge • Cena: 3,28 € za naročnike v vrtcu, 3,52 € za individualne naročnike, 4,26 € v prosti prodaji 
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CICIBAN 6, februar

Od 6. leta naprej
Izhaja mesečno
Odgovorna urednica: Slavica Remškar

S februarskim Cicibanom se počasi poslavljamo od zime. Z naslovnice nas pozdravijo 
pustne čarovnije Marjana Mančka, ki prispeva tudi ilustracijo pesmi Mateja Kranjca 
Čarovnik Čar in strip o Modrem medvedku. Strip o mačku Igorju je delo Vladana 
Nikolića, en slikopis ilustrira Damijan Stepančič in drugega Jelka Godec Schmidt. Poleg 
slikopisov in stripov so oklevajočim bralcem namenjena še številna kratka besedila, 
npr. zgodba v slikah Vlak Jelke Godec Schmidt, črtica Rada sem punčka Nataše Konc 
Lorenzutti, uganke Anje Štefan z ilustracijami Jelke Reichman ter kratki živalski pravljici 
iste avtorice z ilustracijami Marjance Jemec Božič; za branje odraslega otroku in za 
pogovor pa je tokrat kot nalašč arabska pravljica Džoha in njegov osel z ilustracijo 
Andreje Peklar. 
Zapis o indijskem prazniku holi, opremljen  z izvrstnimi fotografijami, prispeva 
svetovni popotnik in znani fotograf Arne Hodalič. Poezijo objavljajo v tej številki Andrej 
Rozman Roza, David Bedrač, Ksenija Šoster Olmer,  Tinka Bačič in Cvetka Šeruga Prek; 
iz klasične zakladnice je Roparski grad Vide Jerajeve.
V drugi polovici revije sta poleg potopisa, likovne delavnice in pustnega foto stripa še 
dve rubriki z nalepkami in dve z zabavno enigmatiko. Tu je tudi slikopis, namenjen 
posebej otrokom z bralno-napisovalnimi težavami. Sredi revije je šaljiva kartonka Pravi 
napisi, namenjena učenju pozornega branja ter besednim igram. Cici Vesela šola 
Arhitektura z nazornimi fotografijami, ilustracijami Damijana Stepančiča in jedrnatim 
besedilom predstavi to pomembno področje kulture in tako prispeva k praznovanju 
kulturnega dneva.
 
Obiščite: www.mladinska.com/ciciban

Obseg: 72 strani in priloge • Cena: 3,61 € za naročnike v šoli, 3,86 € za individualne naročnike, 4,59 € v prosti prodaji

READER’S DIGEST SLOVENIJA, februar
Za odrasle vseh starosti.

Izhaja mesečno.
Odgovorna urednica: Lidija Petek

Evropejka leta 2012: Leto je naokoli in spet smo v evropskih uredništvih naše revije 
Reader’s Digest izbrali Evropejko leta - osebo, ki s svojim delom pomaga spremeniti 
življenja mnogih. To je Isabel Jonet, portugalska neplačana prostovoljka, ki vodi banko 
s hrano in pomaga letno nahraniti 300.000 lačnih Portugalcev.

Katero vrsto joge bi izbrali: zakaj izvajanje joge ni modna muha, ampak pot, po kateri 
človek hodi vse življenje?
Povej naglas: Ljudje, ki opozarjajo na nepravilnosti, spreminjajo svet na bolje, a za svoj 
pogum lahko plačajo visoko ceno. Izpovedi najbolj pogumnih!
In še: 
Skriti, izjemni kotički v Evropi, ki jih še niste obiskali. 
Kako prepoznati ponarejen evro? 
Paul McCartney - slavni pevec je 50 let iskal pravo ljubezen.

Obiščite nas na spletni strani www.rdslovenija.si in na FB www.facebook.com/rdslovenija

Obseg: 144 strani• Cena: 3,25 €


